

КОМИСИЯ ПО НАУКА, ИНОВАЦИИ И ОПЕРАТИВНИ ПРОГРАМИ

ПРОТОКОЛ № 14

Днес, 16.12.2024, от 13:00 часа в град Бургас, в Зала №1, Община Бургас се проведе заседание на Постоянна комисия по "КОМИСИЯ ПО НАУКА, ИНОВАЦИИ И ОПЕРАТИВНИ ПРОГРАМИ".

Председател: Севдалина Христова Турманова – Присъствал

Заместник-председател: Дилян Димитров Георгиев - Присъствал

Присъствал

- Иван Миленов Иванов
- Лидия Стефанова Бобчева
- Светослав Кирилов Тодоров
- Станимир Байчев Баев

Отсъствал

- Живко Иванов Табаков

Присъствали още

Весна Балтина – зам.-кмет „Стратегическо развитие и екология, дигитализация и адаптация към промените на климата“, Михаил Ненов – зам.-кмет „Образование, здравеопазване, социални дейности и младежки политики“, арх. Тихомир Райчев – главен архитект „Строителство, инвестиции и регионално развитие“, Златина Караиванова – директор на дирекция „Бюджет и финанси“, Румяна Иванова – директор на дирекция „Местни приходи от данъци, такси и реклами“, Ивелина Стратева – директор на дирекция „Икономика и стопански дейности“, Павлин Михов – директор на дирекция „Околна среда“, Пламен Димитров – директор на ОП „Транспорт“, Тодор Стамболиев – обществен посредник на територията на община Бургас.

Дневен ред

1 По с вх.№ ОбС 08-00-16424 / 12.12.2024 от , относно: **Проект на решение от Бенчо Бенчев, Боян Дяков, Васил Загорчев, Веселин Пренеров, Виктория Върбанова, Виолета Диянова, Владимир Павлов, Георги Манев, Георги Маринчев, Георги Кузманов, Георги Дракалиев, Даниел Иванов, Дилян Георгиев, Димитър Сотиров, Димчо Грудев, Диян Господинов, Евелина Михалева, Елена Кокаларова, Живко Табаков, Иван Станев, Иван Ненков, Иван Иванов, Иво Баев, Йордан Вълев, Костадин Андонов, Красимир Батилов, Красимир Калудов, Лидия Стефанова, Мадлен Мутафян, Мариела Кирова, Мариета Тимнева-Рохова, Мариян Иванов, Мартин Кръстев, Милен Георгиев, Михаил Хаджиянев, Николай Желев, Павел**

Чепов, Светослав Тодоров, Севдалина Турманова, Станимир Баев, Стойко Андреев, Стоян Грозев, Стоян Царев, Тодор Иванов, Тодор Ангелов, Тодор Йосифов, Христина Хаджиатанасова, Чанко Мирчев, Шерафет Мехмед, Явор Костов, Ясен Проданов - общински съветници, относно: Приемане на декларация от общинските съветници в Общински съвет – Бургас, в подкрепа на Изграждането на Многопрофилна болница за лечение на детски болести „Св. Анастасия“ в град Бургас

Становище на комисията:

В резултат на явно гласуване, с 6 гл. "за", 0 гл. "против" и 0 гл. "въздържали се", членовете на Постоянната комисия по наука, иновации и оперативни програми приеха следното

СТАНОВИЩЕ:

Подкрепя декларацията.

2 По с вх.№ ОбС 08-00-16412 / 11.12.2024 от , относно: **Докладна записка от общински съветници от групите на ГЕРБ и КОД - Български възход,** *относно:* Предложение за приемане на Декларация на Общински съвет - Бургас против намерението на „Грийнпийс“ България за създаването на защитена морска територия – поддържан резерват „Маслен нос“

Становище на комисията:

След като се запознах с докладната записка и в резултат на явно гласуване, с 5 гл. "за", 0 гл. "против" и 1 гл. "въздържали се", членовете на Постоянната комисия по наука, иновации и оперативни програми приеха следното

СТАНОВИЩЕ:

Подкрепя декларацията.

3 По с вх.№ ОбС 08-00-16441 / 13.12.2024 от , относно: **Докладна записка от Димитър Николов - кмет на Община Бургас,** *относно:* Отчет на разходите за дейностите по събиране, извозване, третиране и обезвреждане на отпадъци в депа или други съоръжения и поддържане на чистотата на територии за обществено ползване през 2024 г., и одобряване на План-сметка за 2025г.

Становище на комисията:

След като се запознах с докладната записка и в резултат на явно гласуване, с 2 гл. "за", 0 гл. "против" и 4 гл. "въздържали се", членовете на Постоянната комисия по наука, иновации и оперативни програми приеха следното

СТАНОВИЩЕ:

Не подкрепя проекта за решение.

4 По с вх.№ ОбС 08-00-16430 / 13.12.2024 от , относно: **Докладна записка от Димитър Николов - кмет на Община Бургас**, *относно*: Приемане на Наредба за изменение и допълнение на Наредбата за определяне размера на местните данъци на територията на Община Бургас, приета от Общински съвет – Бургас, протокол № 5, т.30 от 24.01.2008г., с последващи изменения и допълнения

Становище на комисията:

Румяна Иванова – директор на дирекция „Местни приходи от данъци, такси и реклами“ представи докладната записка и отговори на въпроси на Комисията. След като се запознах с докладната записка и в резултат на явно гласуване, *с 2 гл. "за", 1 гл. "против" и 3 гл. "въздържали се"*, членовете на Постоянната комисия по наука, иновации и оперативни програми приеха следното

СТАНОВИЩЕ:

Не подкрепя проекта за решение.

5 По с вх.№ ОбС 08-00-16429 / 13.12.2024 от , относно: **Докладна записка от Димитър Николов - кмет на Община Бургас**, *относно*: Приемане на Наредба за изменение и допълнение на Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на Община Бургас, Приета с решение на Общински съвет - Бургас, по т.2, Протокол № 21/ 20.12.2016 г., с последващи изменения и допълнения

Становище на комисията:

Румяна Иванова – директор на дирекция „Местни приходи от данъци, такси и реклами“ представи докладната записка и отговори на въпроси на Комисията.

След като се запознах с докладната записка и в резултат на явно гласуване, *с 2 гл. "за", 1 гл. "против" и 3 гл. "въздържали се"*, членовете на Постоянната комисия по наука, иновации и оперативни програми приеха следното

СТАНОВИЩЕ:

Не подкрепя проекта за решение.

6 По с вх.№ ОбС 08-00-16454 / 13.12.2024 от , относно: **Проект на решение от Димчо Грудев Грудев - председател на Постоянната комисия по обществен ред и сигурност**, *относно*: Приемане на Правилник за изменение и допълнение на Правилника за организацията и дейността на обществения посредник на територията на бургаска община

Становище на комисията:

След като се запознах с докладната записка и в резултат на явно гласуване, *с 5 гл. "за", 0 гл. "против" и 1 гл. "въздържали се"*, членовете на Постоянната комисия по наука, иновации и оперативни програми приеха следното

СТАНОВИЩЕ:

Подкрепя проекта за решение.

7 По с вх.№ ОбС 08-00-16470 / 13.12.2024 от , относно: **Докладна записка от Димитър Николов - кмет на Община Бургас, относно:** Предложение за организиране на конкурс за територията на бившия „Градски универсален магазин“, площад “Тройката”, определяне вариант за вид, фази и обхват на конкурса
Становище на комисията:

Станимир Баев обясни, че администрацията предлага две възможности: конкурс на национално ниво или конкурс на международно ниво. Членовете на Комисията избраха единодушно конкурс на международно ниво. След това обсъдиха възможността конкурсът да бъде проведен и на етапи - еднофазен или двуфазен. Членовете на Комисията избраха възможността във втория етап в оценяването да се включват и гражданите чрез гласуване. От графично представените три възможности за проектиране на това градско пространство общинските съветници избраха да бъдат представени проекти за максималния териториален обхват.

След като обсъдиха докладната записка и в резултат на явно гласуване, с 5 гл. "за", 0 гл. "против" и 1 гл. "въздържали се", членовете на Постоянната комисия по наука, иновации и оперативни програми приеха следното

СТАНОВИЩЕ:

- 1. Предлага следния вариант за вид на конкурса: Международен;**
- 2. Предлага вариант за фазите/етапите на конкурса: Двуфазен;**
- 3. Предлага за териториален обхват на конкурса: Вариант 3 Максимален.**

8 По с вх.№ ОбС 08-00-16466 / 13.12.2024 от , относно: **Отчет от Михаил Хаджиянев - председател на Общински съвет - Бургас, относно:** Дейността на Общински съвет Бургас и неговите комисии за периода 01.06.2024 г. - 30.11.2024 г.

Становище на комисията:

След като се запознаха с отчета от Михаил Хаджиянев - председател на Общински съвет - Бургас и в резултат на явно гласуване, с 6 гл. "за", 0 гл. "против" и 0 гл. "въздържали се", членовете на Постоянната комисия по наука, иновации и оперативни програми приеха следното

СТАНОВИЩЕ:

Приема за сведение отчета от Михаил Хаджиянев - председател на Общински съвет - Бургас.

9 По с вх.№ ОБС 08-00-16402 / 10.12.2024 от , относно: **Писмо от М Г**
Е , относно: Общинско жилище

Становище на комисията:

След като се запознах с писмото от **М Е** и в резултат на явно гласуване, с 6 гл. "за", 0 гл. "против" и 0 гл. "въздържали се", членовете на Постоянната комисия по наука, иновации и оперативни програми приеха следното

СТАНОВИЩЕ:

Приема за сведение.

10 По с вх.№ ОБС 08-00-16409 / 11.12.2024 от , относно: **Писмо от Б М**
- представляващ ВСС, относно: Предоставяне и изграждане на сграда за нуждите на Административен съд – Бургас

Становище на комисията:

След като се запознах с постъпилото писмо и в резултат на явно гласуване, с 6 гл. "за", 0 гл. "против" и 0 гл. "въздържали се", членовете на Постоянната комисия по наука, иновации и оперативни програми приеха следното

СТАНОВИЩЕ:

1. Приема за сведение.
2. Изпраща на общинска администрация

ПРЕДСЕДАТЕЛСТВАЩ:

(СТАНИМИР БАЕВ)

ПРОТОКОЛИСТ:

(МАРИНА ФРАНЦ)